Задание на 3-ю часть курсовой работы 

для студентов группы СПР-309
По отрезку прямолинейного провода длиной l проходит переменный ток i = Imsin108t A. Среда, окружающая провод, -  воздух. Считать, что со средней точкой отрезка провода совмещено начало отсчета сферической системы координат и что ось отсчета углов совпадает с положительным направлением тока в проводе.

Требуется:

1) построить полярную диаграмму зависимости от угла ( модуля среднего за период значения вектора Пойнтинга в точках сферы радиусом R.

2) записать выражения для мгновенных значений векторов напряженности электрического и магнитного полей в точках А и В, предварительно выяснив, в какой зоне поля находится каждая точка. Радиус R, координаты точек А и В в сферической системе координат приведены в таблице.

	Вариант
	l, см
	Im, А
	R, м
	RА, м
	(А, град
	RВ, м
	(В, град

	1
	8
	80
	100
	0.2
	30
	950
	210

	2
	9
	80
	200
	0.3
	40
	850
	220

	3
	10
	80
	300
	0.4
	45
	750
	225

	4
	11
	80
	400
	0.5
	50
	650
	230

	5
	12
	80
	500
	0.6
	60
	550
	240

	6
	11
	80
	600
	0.7
	120
	450
	330

	7
	10
	80
	700
	0.8
	130
	350
	320

	8
	9
	80
	800
	0.9
	135
	250
	315

	9
	8
	80
	900
	1.0
	140
	150
	310

	10
	9
	80
	1000
	0.25
	150
	1050
	300

	11
	10
	70
	1000
	0.25
	210
	950
	30

	12
	11
	70
	900
	0.95
	220
	850
	40

	13
	12
	70
	800
	0.85
	225
	750
	45

	14
	11
	70
	700
	0.75
	230
	650
	50

	15
	10
	70
	600
	0.65
	240
	550
	60

	16
	9
	70
	500
	0.55
	330
	450
	120

	17
	8
	70
	400
	0.45
	320
	350
	130

	18
	9
	70
	300
	0.35
	315
	250
	135

	19
	10
	70
	200
	0.2
	310
	150
	140

	20
	11
	70
	100
	0.3
	300
	720
	150

	21
	12
	120
	100
	0.22
	30
	130
	210

	22
	11
	120
	200
	0.32
	40
	230
	220

	23
	10
	120
	300
	0.42
	45
	330
	225

	24
	9
	120
	400
	0.52
	50
	430
	230

	25
	8
	120
	500
	0.62
	60
	530
	240

	26
	9
	90
	100
	0.2
	30
	950
	210

	27
	10
	90
	200
	0.3
	40
	850
	220

	28
	11
	90
	300
	0.4
	45
	750
	225

	29
	12
	90
	400
	0.5
	50
	650
	230

	30
	11
	90
	500
	0.6
	60
	550
	240


